日媒称日政府正研究改善双边关系方案

新华社北京 10 月 10 日电 中 国外交部发言人洪磊 10 日表示,日 本必须正视现实,承认钓鱼岛争议。 有记者问,据日本媒体报道,日

本政府认为,中国虽坚持要求日本 取消钓鱼岛"国有化",但近期目标 是要求日本承认在钓鱼岛问题上存 在主权争议。鉴此,日本政府正在研 究改善双边关系方案,如参考 1972

年《日中联合声明》, 在坚持"不存在 主权争议"原则的同时,表示"认识 到中国主权主张"。中国对此有何评 论? 是否同意该方案?

洪磊说,中国在钓鱼岛问题上 的立场是明确一贯的, 当前重要的 是日本必须正视现实、承认争议、纠 正错误,回到谈判解决问题的道路。

本报特稿 日本共同社 10 日报

道称, 日本政府正在研拟一份妥协 方案,就钓鱼岛问题和中国谈判。

据报道,日本政府在妥协方案 中参考了1972年《日中联合声明》 有关台湾归属的说法。当时中国表 示"台湾是中华人民共和国领土不 可分割的一部分",日本仅表示"充 分理解和尊重中国政府这一立场", 没有就台湾的归属明确表明立场。

据此, 日本政府在坚持钓鱼岛 问题"不存在主权争议"原则的同 时,表示"认识到"中国在此问题上 的主权主张,即可在不改变既有主 张的同时, 顾及要求承认钓鱼岛存 在主权争议的中国立场。

报道表示, 日本政府计划在仔 细观察中国的态度之后决定是否提 出妥协方案。 (谢宏宇)

我电信企业按市场原则经营

新华社北京 10 月 10 日电 中 国外交部发言人洪磊 10 日表示,中 国电信企业按照市场经济原则开展 国际化经营。

有记者问,加拿大政府出于国 家安全考虑可能不让中国华为公司 开展在加业务, 也有些国家提出要 对华为进行调查,中国如何看待中 国电信企业所遭受的不公正待遇?

洪磊说,中国电信企业按照市 场经济原则开展国际化经营,有关 海外投资合作的性质是互利共赢 的,不仅促进了与有关国家经贸关 系的发展, 也为加强当地基础设施 建设发挥了积极作用。当前中国和 加拿大经贸关系发展势头良好,希 望双方继续努力, 共同推动两国经 贸、投资等领域务实合作不断发展。

我企业一直遵守尼泊尔法律

国外交部发言人洪磊 10 日说,中国 企业在尼泊尔开展投资和工程承包 合作一直遵守当地法律法规。

有记者问,《印度时报》称一些

行贿之嫌,中国对此有何回应?

洪磊说, 个别媒体报道完全没 有根据,中国政府将继续鼓励信誉 好的中国公司赴尼泊尔投资兴业。

国际时评

美国贸易保护主义新"品种"

日前美国众议院情报委员会发 布报告称,华为和中兴通讯可能威胁 美国国家通信安全,试图阻挠两家中 国电信设备商进入美国市场

美国贸易保护主义形形色色,有 关税壁垒、技术壁垒、绿色壁垒,还有 反倾销、反补贴、特保等贸易壁垒。此 次美国众议院报告又创造了一个新 的贸易壁垒"品种"——"安全壁垒" 该报告充斥"可能"、"机会"等不确定 的词汇,根本拿不出两家公司产品对 美国国家安全构成威胁的真凭实据。

华为与中兴分别为当今世界第 2大和第5大诵讯设备制诰商。华为 与全球最大 50 家运营商中的 45 家 都有合作,唯独美国市场的5家运营 商不在此列。中兴产品的安全性和信 誉也都得到包括欧洲、亚洲、非洲运 营商在内的全球市场的证明。

可见,美国是醉翁之意不在酒。 在推行贸易保护主义方面,这一次美 国感到传统手段不够用了.于是借助 于冷战思维,直接推出"安全壁垒" 以蛊惑人心的"安全威胁"为幌子,行 贸易保护主义之实。

事实上,美国的做法是损人不利 己。无论是实施出口翻番战略还是创 造就业机会,美国只能靠公平、公开 的竞争,任何人为保护只能保护落后 生产力 阻碍经济发展

(作者系中国太平洋经济合作 全国委员会副会长)

新华社 华盛顿 10 月 存中 国商务部 10 日终裁认定, 中国向美国 出口的晶体 硅光伏电池 及组件存在 倾销和补贴 **以体** 行为,基本为 **以体** 倾销和补贴 美国针对此 类产品征收 反倾销和反 补贴关税 ("双反")扫 清了道路

美国商 务部当天最 终裁定,中国 晶体硅光伏

电池及组件在美国销售时存在倾 销行为,倾销幅度为18.32%至 249.96%: 同时裁定中国输美的 此类产品接受了 14.78% 至 15.97%的补贴。根据这一终裁结 果,倾销幅度从5月初裁的最低 31.14%下调至 18.32%, 最高幅度 不变;补贴幅度则大大高于初裁 的 2.9%至 4.73%。

按照美国贸易救济程序,此 案还需美国国际贸易委员会终 裁,根据目前日程将在11月23 日左右。如果美国国际贸易委员 会也作出肯定性终裁, 即认定从 中国进口的此类产品给美国相关 产业造成实质性损害或威胁,美 国商务部将要求海关对相关产品 征收"双反"关税。

新华社专电 **非被** 韩国国防部 10 日 韩国国防部认

证实,在适用于服 役军人的教案中把 国内亲朝鲜团体定 性为"敌对势力"。

定9个亲朝民间和 学生团体为"反国 家组织", 称他们 "盲从朝鲜旨在威 散 胁韩国国家安全的 政策",是"让敌方 获益的力量","军 方的敌对势力"。

教案认定,亲

朝团体否认韩国历史和国家认 同,企图混淆视听,煽动社会破坏 政府权力。教案称这些团体为"恶 性病毒","掩盖自己的真实性质, 在墓后策划或主导示威"。

这是韩国国防部首次在教案 中以"敌对势力"定性亲朝团体并 获得国防部长官批准,这份教案 将用干新兵训练营、作战部队和 军事教育机构安全教育。

挥官、 高军事长官 将军艾伦 欧洲盟军最高司令 右 被 任命



美国国防部长证实

美派兵约旦应对叙危机

新华社布鲁塞尔 10 月 10 日电 美国国防部长帕内塔 10 日证实,美 军已向约旦派遣行动小组, 应对约 旦邻国叙利亚可能发生的事态。

帕内塔说,美约两国已就应对 叙利亚危机展开合作,包括向进入 约旦境内的叙利亚难民提供人道主 义援助、监控叙利亚化学和生物武 器、提高约旦军队应急作战能力等。

帕内塔说,美国希望与约旦建 立强有力的关系, 以应对叙利亚危 机可能出现的任何情况。

据《纽约时报》9日报道,美军 已向约旦派遣一支 150 人行动小 组,协助约旦应对叙利亚难民涌入、 生化武器失控等风险。《纽约时报》 称,这支行动小组为距离叙利亚边 界最近的美国"军事存在"。

意大利宣布降低个人所得税税率

新华社罗马 10 月 10 日电 意 大利总理蒙蒂 10 日宣布,意大利将 降低低收入及中产阶级人群个人所 得税税率,同时提高增值税税率。

据安莎社报道,意大利政府9 日晚间召开内阁会议, 讨论诵讨价 值 116 亿欧元的削减开支和刺激经

一揽子计划,旨在改善政府财政, 达到欧盟规定的预算目标。

该计划包括:从2013年1月1 日起,将年收入在1.5万欧元以下 人群的个人所得税税率从原来的 23%降至 22%, 将年收入在 1.5万 欧元至 2.8 万欧元之间人群的个人

所得税税率从原来的27%降至 26%。从2013年7月起,将增值税 税率提高1个百分点,即从现行的 低档 10%和高档 21%调整至 11%

蒙蒂曾在上个月说, 政府原计 划在明年7月将增值税税率提高2

个百分占, 但由于政府实施的一系 列紧缩政策改善了政府财政收入, 这一增税计划有望避免。而在10日 的发布会上他说, 政府不得不改变 计划,但新的计划仍比原计划少增 加了1个百分点。

意大利民众对税率调整感到失 望,认为增加增值税税率不仅抵消 了降低个人所得税的效果, 还将给 低收入者造成负担。



支持单位: 中华人民共和国商务部

生水单位: 上海市人民政府

上海計器周担委会

协办单位:上海市黄浦区人民政府

上海国际股景服饰中心

承办单位:上海服装设计协会

新天地时尚,购物中心

上海纺织 (集団) 有限公司

職安房地产发展有限公司

动油区商务委员会

Makel



























